

Повседневное внимание обслуживанию юных зрителей

Большую работу во время летней оздоровительной кампании выполнили коллектив артистов областного театра кукол. Мы часто выступали в пионерских лагерях нашего города, побывали в Кемерово, в Ленинск-Кузнецке, Киселевске, Цирконьевске, Осинниках. Дали для детей металлургов, угольщиков, алюминщиков 5 спектаклей пьесы «Чудесный клад», «Про Емелю», «Гусенок», смотрели свыше 20 тысяч юных зрителей области.

Артисты театра подготовили также детский эстрадный номер «Матреники». Он показывался после каждого спектакля.

В ближайшее время артисты театра кукол возвращаются из очередного отпуска и приступают к подготовке новых спектаклей—«Пятак и пятачек»—пьеса И Гернет «Мухомор разбойник»—пьеса Архинова

Театр намечает ряд мероприятий по улучшению обслуживания детей.

В. ТАУБЕН,
директор театра.

УГОЛЬЩИКОВСКАЯ СТАЛЬ

5 СЕН 1950